2013年7月5日 星期五 编辑:张浩





71岁老汉水池洗澡溺亡

事发昌乐乔官

本报7月4日热线消息(记者 宋昊阳)3日下午,昌乐乔官镇 东上村一71岁老汉到村子的一 处水池洗澡,不慎跌落水池。救 援人员4日早上8时左右才发现 已经溺亡的落水老汉。

3日17时左右,昌乐乔官镇 东上村一名71岁的老汉因天气 炎热,到村子里一处水池洗澡,

然而近日连续下雨,水池里的 水深达十几米,该名老汉由于 不慎,跌落水池溺水。该名老汉 溺水时,并没有村民发现,因此 3日晚上,家里人尽管发现该老 汉失踪了,但是并不知他去往

3日晚,当地警方赶到东上 村后,四处搜寻也没有找到该 老汉的踪迹。4日早8时左右,警 方找到专业的潜水救援人员, 到该村的水池水底搜寻,在水 池底发现了该老汉的尸体。

4日,记者采访到场的救援 人员得知,该村的水池之前是 一处矿坑,后来废弃不用,一到 下雨就会有大量积水,当地村 民经常用水池中的水浇地。近 日来雨量偏多,因此矿坑里的 雨水越积越多,已经达到了十 几米深。该名老汉可能是由于 天气炎热,因此想到水池里洗 洗澡,没想到不慎失足,滑落到 水池中。等到4日早上救援人员 在发现老汉时,他已溺亡。

目前,当地派出所正在进 一步调查事故原因。

被拘传、罚款,老赖才肯服软

亭法院兑付130多万执行款



法院工作人员正在整理执行款。

本报7月4日热线消息(记 张焜)4日,寒亭区人民法 院召开新闻发布会,通报了"法 系民生"专项执行活动的有关 情况,并集中兑付了130多万元 执行款项。记者了解到,通过拘 传、罚款、诉讼诚信等级评价等 措施,老赖们不得不服软,履行 法院的判决。

4日,在寒亭区人民法院新 闻发布会现场,一起民间借贷 纠纷的当事人韩先生走到兑付 前台,准备领取一家医药公司 欠他的50万元钱。"拿装钱的袋

子了么?"法院工作人员见韩先 生两手空空就问了一句。韩先 生似乎并不知道自己能一次性 拿走50万元,根本没有准备装钱 的东西。法院工作人员只得临 时帮他找来一个箱子。50万元钱 很快被装进了箱子。韩先生没 多停留,抱起箱子就离开了。

寒亭法院张剑波副院长 说,今年5月31日开始,寒亭法 院开展了一个月专项执行活 动,共执行过付款344.6万元。4 日,包括韩先生在内,法院对3 个单位、13个自然人共计130多

万元的执行款项进行了集中兑

据介绍,这次专项行动,法 院对一些逃避执行的单位和个 人采取了严厉的执行措施。市 民宋先生因工作中受伤,他所 在的公司三位股东互相推诿, 都不愿意承担赔偿金的大额部 分。为此,法院拘传了三名股 东,要回了约40万元的赔偿金。 还有的企业因拒不履行判决被 法院罚款,企业老板不得不到 法院作出检查,并立即履行了

CO8

拿到13万元赔偿款 检修工连鞠两次躬

4日,在发布会现场,检修 工王师傅领取了13万元赔偿款 后,对着法官两次鞠躬。

在兑付执行款现场,王师 傅从法院工作人员处领取了13 万元赔偿款后,突然转身向身 边的法官们鞠了一躬,法官们 愣了一下,有的连忙上前去扶。 王师傅并没有多说,抱着钱转 身退到了一边。这时记者发现, 他的右腿根本无法弯曲,几乎 是拖着右腿走的。

到了一个角落里时,王师 傅又对角落里的一位执行法官 鞠躬,这位执行法官连忙将他 拦下,两人说了几句话后,王师 傅的眼睛就湿润了。

发布会后,王师傅告诉记 者,他是一名检修工,2010年, 他途径滨海一家工厂时,该工 厂的暖气管道施工现场突然出 现了塌方。他的颈椎因此受伤, 进而影响了腿部,他住院235 天。法院最终判决工厂支付26 万多元的赔偿款,但工厂在支 付了部分医疗费后,就不愿给

王师傅说,受伤后他只能做 些简单的工作,每个月工资只 有1600多元,13万元赔偿款真是 雪中送炭。在执行过程中,执行 法官们为他跑前跑后,因此在拿 到赔偿款时他鞠躬感谢。

本报记者

劳动争议案件数量增长

房产汽车行业暴露用工问题

本报7月4日热线消息(记者

张焜)4日,记者从寒亭法院了 解到,劳动争议案件数量增长, 房产汽车行业的用工不规范等 问题开始暴露。

在寒亭法院新闻发布会后, 该院张剑波副院长谈起了自己 印象深刻的一件执行案件。他 说,有一家公司的七名员工申请 仲裁,要求工作单位支付5万多 元的工资。这些钱大多数都是公 司以押金的名义扣下的,当员工 离职时,钱就很难要出来了。仲 裁结果出来后,该公司不肯给 钱,法院只得做出对该公司进行 10万元罚款的决定。

一看要罚款了,公司法人才 意识到问题的严重性,连忙跑到 法院做出检查,并支付了5万多 元的工资。法院因此对其减轻了

张剑波说,2012年,法院受 理的劳动争议案件46起,而今年 至今已达到了32起,增幅明显。 一些房产、汽车企业,雇佣临时 工工作,往往采取"押金"等形式 扣下雇员部分工资,也不会给雇 员购买保险。等到雇员离职时, 工资要不回来就会出现纠纷。越 来越多的案件暴露出这些以前 收入较高行业的用工问题,值得 行业内部人员关注。

新闻追踪▶▶

处卫星信号接收站

仅用来接收信号,尚未正式运行

本报7月4日热线消息(记者 赵松刚) 7月1日,本报发表《5台信号接收器藏身居 民楼》后,4日,领秀华城53号楼2单元502业 主解释,这并不是一处以营利为目的的单 位,而是一处媒体用于接收卫星信号后, 通过光纤传输至国外的接收站,也并无辐 射,不会影响小区居民健康。

4日,记者再次来到领秀华城53号 楼,并进入2单元502住户内进行实地探 访。记者看到,该住户为复式两层,楼 下摆着各种各样生活起居用品。楼上则 摆着一台大型的光纤接收机和几十个正 在使用的机顶盒,还有两台电脑。在楼 上的阳台上,则是居民此前反映的可能 产生辐射的5台卫星信号接收器,但5台 卫星信号接收器内屋内的光纤接收机是 断开的,还没有正式使用。

王先生是502的户主,也是这个信号

接收站的负责人,他本人平时也基本上不 过来,因此少有人在。他介绍说,楼上是一 个用于接收卫星信号的站点,接收卫星信 号后,转为因特网信号,再经由光纤传至 北京,并在国外播放中国节目。

王先生说,这处接收站不是以营利 为目的的单位, 所以不需要在工商部门 进行注册, 但是要经过一些其他监管部 门审核。记者看到,屋内的设备中有相 关部门设立的监控与防火墙。

对居民担心的卫星信号接收器会产 生辐射,影响到他们的健康一事,王先 生称,设备工作过程中产生的辐射比手 机都小很多, 因为设备只是用于接信 号,并非发射信号,所以居民不用担心 会产生辐射。另外,记者也注意到,设 备产生的噪音很小,不会影响到附近居



4日,记者得知,目前这里的设备还 处在调试过程中,并没有正式运行。当 天,相关部门也向记者证实,这处卫星 信号接收站是一家非营利性单位, 无需 在工商部门登记注册, 目前并无违法行 为,也不存在辐射问题。

白天关着门;凌晨亮红光,



联通3G,改变移动生活